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Posvet ZPFS, 19.6.2013 - Izzivi vodenja v 21. stoletju 
(IEDC - Poslovna šola Bled, Prešernova cesta 33, Bled) 

 
 
PROGRAM: 
 
8:00     Odhod avtobusa izpred dvorane Tivoli Ljubljana 
 
8:15   Odhod avtobusa iz Dolgega mosta Ljubljana 
 
9:00 - 9:30  Pozdravni nagovor in predstavitev IEDC - Poslovne šole Bled 
 
9:30 - 11:30 Leadership in 21. Century 

Dr. Sutherland Ian, IEDC - Poslovna šola Bled  
 
11:30 – 12:30  Kosilo 
 
12.30 – 13:00 Avtobusni prevoz Bled - Bohinj 

 
 
13:00 – 16:30 Športno zabavne aktivnosti v organizaciji Pac sports 

 
 

16.30 – 17:30  Avtobusni prevoz Bohinj - Ljubljana 
 
 
PREVOZ Z AVTOBUSOM: 
Vsi tisti, ki ste se prijavili za prevoz z avtobusom iz Ljubljane, vas bo avtobus ob 8.00 čakal na 

parkirišču v ljubljanskem Tivoliju (ob Celovški cesti), in ob 8:15 na parkirišču na Dolgem mostu (ob 

Tržaški cesti). Povratek avtobusa iz Bohinja bo ob 16:30. 

Ob povratku se bo avtobus ustavil na Dolgem mostu in kasneje v Tivoliju. 

 
Za člane ZPFS je srečanje brezplačno. V kolikor se boste srečanja udeležili, vas prijazno prosimo, da 
nam to sporočite na elektronski naslov tajnistvo@zpfs.org. 
 
Če boste koristili tudi avtobusni prevoz, nam prosimo sporočite, kje nameravate vstopiti na avtobus. 

 

Za namen popoldanskih aktivnosti ne pozabite na primerna oblačila za šport in prosti čas. 
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O PREDAVATELJU:     
Dr. Ian Sutherland prihaja iz Nove Fundlandije, Kanada.  
Na IEDC – Poslovni šoli Bled je prodekan za raziskave in direktor doktorskega študija. Je mednarodno 
priznan strokovnjak na področju umetnosti in voditeljstva, prvotno usposobljen kot poklicni 
glasbenik. Strokovno izobrazbo je pridobil na šoli Music Memorial University v Kanadi in doktoriral iz 
sociologije in filozofije Univerzi v Exeterju v Veliki Britaniji.  
 
Dr. Sutherland je priznan mednarodni raziskovalec, pedagog in svetovalec, ki združuje strokovno 
znanje na področju sociologije, filozofije, ustvarjalnosti in voditeljstva in uspešno vodi delavnice, 
seminarje in predavanja v več kot 20 državah po vsem svetu. Kot svetovalec in organizacijski razvojni 
strokovnjak je sodeloval s podjetji v farmacevtski industriji, zabavni elektroniki, telekomunikacijah, 
finančnih storitvah in obrambi.  
 
Voditeljstvo v 21. stoletju:  
Svet kakršen je zdaj, v tem trenutku, bo drugačen že čez pet minut, ker živimo v postmodernem, 
post-tradicionalnem, raznolikem, globalno povezanem svetu, v katerem smo nenehno soočeni z izzivi 
in spremembami. Tradicionalni načini upravljanja in voditeljstva so postali vedno bolj nezadostni v 
današnjem kompleksnem okolju in se ne moremo več zanašati na dosedanjo slepo privrženost 
hladnim, instrumentalnim in linearnim pristopom upravljanja in voditeljstva. Zato zdaj potrebujemo 
upravljanje in voditeljstvo, ki sta ustvarjalno uglašena s spremembami in kompleksnostjo. 
 
Na tem interaktivnem predavanju bomo razpravljali o temeljnih, sistemskih spremembah za podjetja 
in organizacijsko življenje. Katere so potrebe upravljanja in voditeljstva v 21. stoletju je potrebno 
ponovno razmisliti. S prisotnostjo na samem vrhu, raziskujemo nastajajoče trende upravljanja in 
voditeljstva kot dinamičnih procesov, ki medsebojno delujejo eden na drugega in so vzvod 
inovacijske moči različnih skupin in množice.  
 
 
NASLOVI OBEH LOKACIJ: 
BLED:       BOHINJ: 
IEDC - Poslovna šola Bled    Pac sports 
Prešernova cesta 33     Ribčev laz 50 
4260 Bled                 4265 Bohinjsko jezero 


